

## Уважаемые энергетики и ветераны энергетической отрасли Омутинского района!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Тепло и свет в домах омутинцев, стабильная работа предприятий, медицинских и образовательных учреждений, всего районного хозяйства напрямую зависят от вашего труда, профессионализма и добросовестного отношения к делу. Сегодня во многом благодаря вам жизнь меняется к лучшему, становится более комфортной и перспективной. Тружеников энергетической отрасли отличают надежность, готовность работать в любых условиях, чтобы обеспечить наш район и его жителей светом и теплом. Коллективам ваших предприятий по плечу самые масштабные задачи: модернизация производства, наращивание мощностей, освоение самых передовых методов и технологий. От всей души хочу поблагодарить работников и ветеранов отрасли за вклад в социально-экономическое развитие Омутинского района, за преданность своему делу. Желаю крепкого здоровья и благополучия, а вашим предприятиям - стабильности, надежных партнеров и успехов в реализации намеченных планов! Мира, добра вам и вашим семьям!

Глава администрации  
Омутинского муниципального района В.Д. ВОЛЛЕРТ

### ◆ СЕЛЬСКИЙ ТРУД

## Поселения и ЛПХ соревнуются

В рамках Постановления Правительства Тюменской области от 8 июня 2007 года №126-п «Об условиях соревнования среди сельских поселений и личных подсобных хозяйств граждан по достижению наивысших показателей объема реализации с/х продукции», в областном межрайонном конкурсе 2012 года участвуют два наших сельских поселения - Журавлевское и Южно-Плетневское, и четыре ЛПХ, которые представляют А.Р.Щегрбаев, О.Б.Оленина-Усик, К.Курманов и И.Жакенов. Определение победителей этого конкурса по представленным документам 22 районов Тюменской области будет осуществляться на основании оценки критериев, в которые входят несколько показателей. Это наибольший прирост поголовья КРС (с выделением коров), а так же свиней к поголовью на 1 января текущего года. Наибольший прирост объемов реализации с/х продукции от ЛПХ (молоко, мясо, картофель, овощи, дикоросы и т.д.). Наибольший доход (выручка от реализации) в среднем на одного гражданина, ведущего ЛПХ. Наибольший процент выданных займов ЛПХ граждан сельскохозяйственными потребительскими кооперативами или банковским кредитованием. Наибольший процент охвата искусственным осеменением коров. После чего комиссия Департамента тщательно проверяет достоверность информации в представленных документах и затем уже подводит итоги, определяет победителей в каждой группе участников. Решение этой комиссии будет являться основанием для подготовки Департаментом АПК проекта распоряжения Губернатора Тюменской области об утверждении результатов соревнования. Победителей по каждой группе участников ожидает:

среди сельских поселений  
за первое место - диплом первой степени и денежная премия в размере 1 млн. рублей;  
за второе место - диплом второй степени и премия 500 тыс. рублей;  
за третье место - диплом третьей степени и премия 250 тыс. рублей;  
И так, до десятого места с присуждением денежных премий по 100 тыс. рублей.

Эти выделенные денежные премии используются сельскими поселениями на материальное поощрение граждан, наиболее активно развивающих сельскохозяйственное производство в частном подворье и обеспечивающих наивысшие объемы сдачи с/х продукции через заготовительные структуры в течение года:

За первое место - диплом и денежная премия в сумме 100 тыс. рублей;  
второе место - диплом и денежная премия 80 тыс. рублей;  
третье место - диплом и денежная премия 50 тыс. рублей;  
далее, до десятого места с денежной премией по 30 тыс. рублей.

Будем надеяться, что наши номинанты в этом конкурсе, итоги которого будут подведены в начале следующего года, займут достойные призовые места и будут поощрены в соответствии с его условиями.

Г. АМБРОСЕНКО

Девятнадцатого декабря Тюменская журналистская организация отметила юбилей. Союзу журналистов Тюменской области исполнилось 55 лет. Празднование открыла IX внеочередная конференция, которая подвела итоги работы с июля 2010-2012 год, обсудила проблемы, наметила новые планы и избрала делегатов на съезд Союза журналистов России.

Сегодня областная журналистская организация насчитывает 550 человек. По оценке Союза журналистов России она входит в пятерку лучших региональных отделений. Журналисты не только освещают общественно-политическую жизнь страны и региона, но и сами активно участвуют в ней, - отметил председатель Владимир Кузнецов. Серьезную работу проводит совет ветеранов. Это еще одно из подтверждений: из такой профессии из-за возраста не уходят.

В настоящее время готовится трехтомная энциклопедия о медийном сообществе Тюменской области.

Все достижения в истории СМИ продемонстрировала выставка государственного архива, посвященная 55-летию областной журналистской организации.

Итоговым заседанием конференции стал круглый стол «Кадры медиасферы: и перспективы» с участием Вице-губернатора Тюменской области С.М.Сарычева. Журналисты дискутировали о трудностях современной профессии, о программе формирования молодых, перспективных кадров для журналистского сообщества не только Тюмени, но и России.

Круглый стол завершила торжественная церемония награждения победителей областного конкурса «Славим человека труда». Приятной новостью для нас стала победа нашего фотокорреспондента, члена Союза журналистов России Артура Саутиева в номинации «Я - рабочий». Директор Департамента информационной политики А.Новопашин вручил ему Диплом III степени и денежную премию.

Вечером работники пера и микрофона собрались в театре кукол на торжество, посвященное празднованию 55-летия юбилея Тюменской областной журналистской организации. С праздничным видеопоздравлением к его участникам обратился губернатор Тюменской области В.Якушев. Он выразил слова благодарности журналистско-

### ◆ СОБЫТИЕ

## Союз журналистов отметил юбилей



Диплом победителя Артуру Саутиева вручают директор Департамента информационной политики Александр Новопашин (слева) и Андрей Коптяев, руководитель тюменского регионального отделения общественного движения «В защиту человека труда» (справа)



Делегаты конференции, члены союза журналистов России Светлана Зазимко и Марина Никонорова

му сообществу за поиск и решение актуальных проблем, отражение главных событий в жизни страны, региона, каждого человека, за гражданское мужество и умение нести ответственность за сказанное. От души пожелал крепкого здоровья, новых профессиональных побед. Были показаны кадры из фильма ГТРК «Регион-Тюмень» о тех, кто стоял у истоков созда-

ния Союза журналистов, покорял свою высоту, встречался с выдающимися людьми региона, страны и сегодня является легендой журналистики.

Праздник прошел в тесном дружеском кругу, ведь задача журналистской организации в том, чтобы сообществу нормально работалось, отдыхалось, жилось.

С. ЗАЗИМКО

## Подписка-2013

### Уважаемые читатели!

Заканчивается подписка на газету «Сельский вестник» на 1-е полугодие 2013 года. Оформить ее вы можете во всех отделениях Почта России.

Подписная цена на газету на 6 месяцев - 246 руб. 36 коп., на 3 месяца - 123 руб. 18 коп., на 1 месяц - 41 руб. 06 коп. Подписной индекс газеты «Сельский вестник» - 54345.

Для тех, кто газету получает в редакции, подписная цена на полугодие - 175 руб. 20 коп.

## ◆ ТВОИ ЛЮДИ, СЕЛО Одерживать победы помогает жизнелюбие

Ежегодно аграрии района подводят итоги работы в сельскохозяйственном производстве. Два ведущих отраслевых направления - растениеводство и животноводство, представленные 39 предприятиями малых и крупных форм хозяйствования, выбрали лучших.

Сегодня я расскажу о победителе трудового соревнования 2012 года среди зерноводческих хозяйств Омутинского района ООО «Рассвет» и его руководителе Александре Ивановиче Федосове.

Имея за плечами огромный опыт в строительстве дорог и объектов социально-бытового назначения, в 2003 году этот инициативный руководитель создал с нуля новое сельскохозяйственное предприятие. Первое время, не имея за плечами навыков в работе с землей, Александр Иванович отдал много сил и энергии на освоение этого непростого дела, постепенно превращаясь из начинающего земледельца в самого, что ни есть, передового. Умело используя знания и опыт заслуженных кадров, достижения современной науки и передовых технологий в зернопроизводстве, он все делал грамотно, основательно и надежно. Его кредо: работая с землей, любить ее. Если что-то взял у нее, то обязательно вложи обратно, тогда она ответит сторицей. Не зря при нынешних многообразных способах обработки земли Федосов предпочитает трудоемкую и дорогостоящую, но более эффективную и проверенную веками - глубокую осеннюю вспашку зяби. Он не жалеет денежных средств на удобрения, предпочитает высокоурожайные элитные семена, грамотно использует севообороты и, имея оптимальную себестоимость зерновых культур, несмотря на капризы природы, ежегодно получает стабильные урожаи хлеба. За высокие показатели работы отрасли растениеводства его коллектив неоднократно становился победителем районных соревнований среди зерноводческих хозяйств. На счету ООО «Рассвет» 7 районных Дипломов первой степени за наивысшую урожайность зерновых культур, мы поздравляем Александра Ивановича вместе с его коллективом с заслуженной наградой. Желая ему, в первую очередь, крепкого здоровья, высокой трудоспособности, экономического процветания его предприятия и самого главного - семейного счастья, любви и взаимопонимания близких ему людей!

**Г. АМБРОСЕНКО,**  
главный специалист  
управления развития АПК  
Омутинского района

ства сельского хозяйства. Его коллеги о нем говорят просто: «человек сам трудится и спрашивает работу с других, а главное - болеет душой за наш район». Эта черта для Александра Ивановича является главной. Он действительно переживает за свою малую родину и старается помочь ее развитию, относясь с нетерпимостью и неприязнью к любым негативным проявлениям и фактам, происходящим в нашей жизни. Человек слова и дела, Федосов знает цену труду, любит честность и справедливость. Если взялся за какое-либо дело, то всегда доведет его до конца. Для него порядочность - главное, если он не может что-то сделать - никогда не станет обещать. Он остается честным, отзывчивым, исполнительным. Несмотря на многие жизненные перипетии, А. Федосов всегда верен себе и не идет ни на какие компромиссы с собственной совестью. Общась с Александром Ивановичем, не перестаешь удивляться его жизнелюбию, стремлению познать новое, чуткому и внимательному отношению к природе. Он много путешествует, бывая в ближнем и дальнем зарубежье, не говоря уже о просторах нашего сибирского края. Многие делал и продолжает делать для любителей охоты и рыбной ловли, создавая искусственные водоемы на территории нашего района. В трудные, суровые и многоснежные зимы постоянно организует подкормки диких животных, тем самым сохраняя маточное поголовье охотничьих ресурсов животного мира. Помогает в этом вопросе государственным и частным охотхозяйствам. Сам Александр Иванович, как заядлый охотник и рыбак с детства, всегда относился бережно к фауне и флоре, не беря у нее ничего лишнего, а только преумножая ее богатства. Есть еще одно увлечение у этого человека - спорт. Будучи хорошим футболистом, отлично играя в большой и настольный теннис, Александр Иванович до сих пор по возможности выступает за сборную ветеранов, показывая положительный пример молодым. За многие годы спортивной жизни он неоднократно отстаивал честь нашего района на соревнованиях различного уровня, принося в спортивную копилку победы.

В честь заслуженной победы по итогам работы сельскохозяйственного года - 2012, вручения Диплома первой степени и переходящего Красного Знамени за наивысшую урожайность зерновых культур, мы поздравляем Александра Ивановича вместе с его коллективом с заслуженной наградой. Желая ему, в первую очередь, крепкого здоровья, высокой трудоспособности, экономического процветания его предприятия и самого главного - семейного счастья, любви и взаимопонимания близких ему людей!

## ◆ ЭКОНОМИКА ХОЗЯЙСТВОВАНИЯ

### Е.Л.Соловьева:

## «За успехами стоит коллективный труд»



Е.Л.Соловьева

Нынешний год для сельскохозяйственного потребительского кредитного кооператива «Кредит» был щедрым на победы и награды. В конкурсе «Российские премии Фонда Сити в области предпринимательства» в Москве первые места завоевали заемщик Александр Малюгин и бухгалтер кооператива Алена Рожкова. Почетной грамотой департамента АПК Тюменской области отмечена организация эффективной работы по кредитованию малых форм хозяйствования на селе. Первое место присуждено за лучшую оборачиваемость кредитных ресурсов по итогам 2012 года среди сельскохозяйственных кредитных кооперативов области. В рамках торжественных мероприятий в ноябре этого года, посвященных региональному Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, по итогам соревнований в отраслях сельского хозяйства АПК председатель Тюменской областной Думы Сергей Корепанов отметил СПКК «Кредит» дипломом III степени.

Накануне нового 2013 года мы встретились с председателем кооператива Еленой Леонидовной Соловьевой, чтобы узнать, каким был для нее уходящий год, за счет чего кооператив успешно развивается. Вот что она рассказала:

- Уходящий год запомнился поездкой в ноябре в Казань, где в составе официальной делегации Тюменской области я принимала участие в XI национальной конференции по микрофинансированию «Финансы, доступные для всех и каждого: как обеспечить социально ответственное развитие финансовой системы?». Такого рода конференции проводятся ежегодно с 2002 года и собирают на своей площадке сотни участников из регионов России, ближнего и дальнего зарубежья. В этом году в конференции приняло участие около пятисот человек более чем из шестидесяти регионов России и двадцати зарубежных стран. Открывали кон-

ференцию президент Татарстана Рустам Минниханов, президент Российского Микрофинансового Центра Михаил Мамута, вице-президент по региональному развитию общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России» Павел Сигал и другие гости. На конференции обсуждались вопросы баланса между финансовым и социальным результатом деятельности микрофинансовых организаций, кредитных кооперативов и их клиентов. Дискуссии по законодательной базе микрофинансирования и кредитной кооперации позволили обсудить такие вопросы: как повысить доступность финансовых услуг для жителей малых городов и сельской местности, как упростить старт и развить свой бизнес предпринимателям. Обсудили, к чему может привести быстрый рост финансовых услуг, какие могут возникнуть дисбалансы и риски для пользовательской системы, для пользователей услуг. Отметили, что важнейшую роль в предотвращении подобных рисков и осуществлении контроля над ними играет государственное надзора и регулирования. Участники конференции говорили о приоритетах повышения финансовой доступности, а также их реализации в России, в том числе расширения сферы применения инновационных технологий и использования электронных и мобильных денег. Дискуссионные сессии были посвящены вопросам совершенствования законодательства: поправкам в Гражданский кодекс РФ, закону о потребительском кредите, о банкротстве гражданина.

Подводя итоги за 2012 год, отмечу, что большинство жителей района, кто обращался в кооператив, стали его членами и получили займы на сельскохозяйственные цели или бытовые нужды. Особой популярностью среди сельчан пользуются денежные займы для приобретения сельскохозяйственной

техники, запасных частей, молотья КРС, овец, свиней, строительных материалов. С ростом цен на зерновые люди стали чаще обращаться за денежными займами на корма. Члены кооператива - молодые семьи имели возможность в этом году получить денежные займы для приобретения и строительства жилья, а рассчитаться за счет материнского капитала.

**- Елена Леонидовна, если есть достижения, то можно их сравнивать с результатами предыдущего года.**

- По сравнению с прошлым годом в СПКК «Кредит» выдано займов на 45 процентов больше, привлечено от членов кооператива в пять раз больше денежных средств по сравнению с тем же периодом. Такой рост привлекаемых денежных средств от жителей нашего района стал возможен благодаря высоким процентным ставкам - 9 процентов годовых и удобным условиям - деньги кооператив привлекает сроком от 3-х месяцев и больше. Многие члены кооператива пенсионного возраста активно используют такую возможность вложения собственных накоплений в кооператив для увеличения своего дохода. В общем успехе кооператива немаловажную роль играет правление, в состав которого входят ответственные, инициативные и предпримчивые люди: Анатолий Иванович Рейзинг, Михаил Николаевич Казаринов, Владимир Леович Кизеров, Владимир Николаевич Николаев. Они организуют и проводят на территориях собрания, акции, принимают и рассматривают заявления на прием в члены кооператива, выдачу займов. Эти люди грамотно управляют кооперативом.

**- Елена Леонидовна, 2013 год будет для СПКК «Кредит» юбилейным. Будете отмечать пятидесятителетие со дня его образования? Наверное, уже готовитесь к этому?**

- Год будет для нас особенным. Мы уже продумываем, как продуктивно встречать юбилей. Задумки есть хорошие. Со мной рядом трудятся энергичные главный бухгалтер Надежда Юсубовна Туешова, бухгалтер Алена Владимировна Рожкова, специалист по займам Мария Ивановна Пустарнакова.

**- На Ваш взгляд, чтобы стать успешным, что для этого надо?**

- Никогда не опускать руки, какие бы сложные проблемы не вставали. Любое дело доводить до конца, любить его, обладать здравым смыслом.

**- Елена Леонидовна, что Вы пожелаете всем в связи с приближающимся Новым годом?**

- Здоровья, достатка и мира в семье, новых свершений на благо района.

- Спасибо.

**С. ЗАЗИМКО**  
Фото А. САУТИЕВА

## Работодателям запретят устанавливать возрастной ценз

Законодательно запретить устанавливать возрастной ценз при приеме на работу намерено правительство России. С такой инициативой выступил министр труда и социальных отношений Максим Топилин в Санкт-Петербурге на совещании по вопросу повышения качества жизни пожилых людей, сообщает агентство «РосБизнесКонсалтинг».

«Законопроектом предусматривается запрет на объявление со стороны работодателя возрастных ограничений», - заявил министр, комментируя ситуацию, когда работникам пенсионного возраста все сложнее находить работу. Премьер-министр РФ Дмитрий Медведев идею поддержал. «Такого рода указания выглядят недостойно», - сказал он.

Глава правительства также отметил, что люди пенсионного и предпенсионного возраста должны иметь возможность продолжать работать так долго, как они сами того хотят. По его словам, в настоящее время в России трудятся около 10 млн лиц, вышедших из трудоспособного возраста, и еще 300 тыс. пенсионеров изъявляют желание устроиться на работу.

«Пока человек работает, он живет активной жизнью. Нужно постараться продлить активное профессиональное долголетие,

в том числе и при работе наставниками в системе профобразования на предприятиях», - призвал Д.Медведев, напомнив, что России уже давно предрекнут дефицит трудовых ресурсов, а пожилые люди - это резерв кадров, которые могут принести пользу своей стране.

В ходе опроса предпринимателей, проведенного экспертами общественной организации малого и среднего бизнеса «ОПОРА России», 47% респондентов заявили о дефиците квалифицированных кадров.

Кроме того, продолжительность жизни россиян в ближайшие годы заметно вырастет. «К 2018 году ожидаемая продолжительность жизни в России для всего населения должна составить не менее 74 лет: у мужчин - 68,9 года, у женщин - 79,6 года», - отметил президент России Владимир Путин. В 2011 году средняя продолжительность жизни в России составила в среднем 70,3 года: у мужчин - 64,3 года, у женщин - 76,1 года.

**ИА «Тюменская линия»**

◆ СПОРТ

## Декабрь насыщен соревнованиями



Спортивную делегацию Омутинского района хлебом-солью встречают бердюжцы

Здоровый образ жизни стал для многих повседневным стилем. Побывав в спортивных залах, убеждаешься, что они не пустуют. Люди всех возрастов приходят сюда не только разнообразить досуг, провести очередную тренировку или подготовиться к предстоящим соревнованиям, но и укрепить здоровье.

Зимой в ходу лыжи, коньки и санки. Любители этого вида спорта говорят: коньки и санки - для лучшей осанки! Для соревнований любое время года, любая непогода не помеха. Декабрь в районе насыщен спортивными мероприятиями. О них рассказывает специалист по спорту Анастасия Ячменева:

- Седьмого декабря в с.Бердюжье прошла спартакиада администраций муниципальных образований. Участвовало шесть районов: Омутинский, Армизонский, Юргинский, Аромашевский, Голышмановский, Бердюжский. Соревнования проходили по пяти видам спорта: настольный теннис, во-

лейбол, стрельба, дартс, шахматы. Омутинской команде повезло получить третье место по настольному теннису и дартсу. В этом заслуга О.В.Пинигиной, С.И.Обабкова, С.В.Новикова, И.Шаяхметовой, И.Рыжовой, А.Ячменевой.

Команды награждены кубками 3 степени, дипломами, спортсмены - медалями и грамотами. Все члены сборных команд получили в качестве сувенира от Бердюжского района магниты со словами «Тот, кто хочет с нами плыть, локвким, смелым должен быть!».

Восьмого декабря на лыжной базе с.Б-Краснояр состоялись соревнования по лыжным гонкам и скоростному спуску на санях (в рамках открытия лыжного сезона). В них участвовали спортсмены и любители зимних видов спорта в восьми возрастных категориях.

В скоростном спуске на санях самым быстрым был Владимир Франц. В лыжных гонках на дистанции 1 километр победили Лена Тропина (с.Ситниково) и Кирилл Тимофеев (с.Б-Краснояр). Лучшие результаты на дистанциях показали: 2 км - Максим Фот и Кристина Иванова; 3 км - Валентина Тихонова, Надежда Шмелева, Валентина Бодрикова, Анатолий Борисов; 5 км - Вова Франц, Саша Морозов, Данил Лысенко, Василий Касаткин, Юрий Юрченко (Курган).

Восьмого декабря в с.Окуновское состоялся кубок по волейболу среди мужских команд. Участие приняли сильнейшие спортсмены района, разделившись на три команды. Одержав победу над соперниками, первое место заняла команда «ФОЦОР», основной костяк которой составляли члены сборной Омутинского района. На втором месте - дружина из ОСОШ №1. И замыкает тройку лидеров команда «Сбербанк».

8-9 декабря в г.Тюмени прошел финал областного конкурса «Папа, мама, я - спортивная семья». В составе 27 семейных команд городов и районов юга Тюменской области была семья Сахаритовых из с.Вагай, победительница районного этапа «Папа, мама, я - спортивная семья». Команда «Кеды», так назвали себя представители нашего района, выступали в старшей возрастной группе. По итогам двух дней соревнований дружная семья Сахаритовых, Анатолий, Светлана и дочь Женья заняли шестое место.

Продолжается первенство района по баскетболу среди мужских команд, которое завершится к концу года. В нем участвуют пять сборных команд сельских поселений и предпринимателей района. По итогам первого круга соревнований в лидерах вышла команда «ДЮСШ», набрав восемь очков. За ней

следует с одним поражением команда «Ветеран». И закрывает тройку лидеров команда ОСБ №1648. Ведется рейтинг игроков по забитым мячам. Победитель в конце турнира получит статуэтку «Лучший игрок».

Девятого декабря стартовал второй круг первенства района по баскетболу. Состоялась встреча между командами «ДЮСШ» и «ОСБ 1648». На этот раз фортуна повернулась лицом к команде местного отделения сбербанка. Точные попадания в кольцо Евгения Пермякова привели команду к победе. Всего Евгений принес в копилку команды 48 очков. Итогом встречи стал счет 71:68.

Между играми в этот день состоялся турнир по броскам с трехочковой дистанции. Он проходил в четыре этапа. Победитель пока не определен. Из десяти участников лидирует Сергей Вешкурцев, попав мячом в корзину с дальней дистанции 14 раз.

Девятого декабря в спортзале с.Ситниково прошли районные соревнования по программе общероссийского проекта «Мини-футбол - в школу». Эта президентская программа действует более пяти лет. В играх приняли участие 4 команды четырех общеобразовательных школ. Победу одержала ОСОШ №1. На втором месте команда Вагайской школы №37, на третьем - ОСОШ №2. Лучшими игроками признаны Антон Корепанов и Олег Шустов.

Главным событием уходящего года стало создание мини-футбольного клуба «Янтарь» на базе воспитанников ДЮСШ под руководством тренера Николая Григорьевича Аксенова.

Чтобы создать такой клуб для воспитанников 1997 года рождения, Николай Григорьевич тренировал их с первого класса.

Команда клуба «Янтарь» заняла участие в престижных соревнованиях: чемпионат Тюменской области, первенство Тюменской области, областная спартакиада школьников, зональное первенство России («Западная Сибирь»). Дебютом юношеской команды стало выступление в чемпионате Тюменской области с командами с.Сладково и г.Ишима. Оба матча были выиграны соответственно со счетом 4:3 и 6:4. Всего в чемпионате Тюменской области предстоит сыграть более 12 матчей. Параллельно команда «Янтарь» участвует в кубке Губернатора. В одной пятнадцатой финала команда выиграла у Юрги со счетом 3:2, в одной восьмой - у города Тобольска со счетом 2:0. И теперь команде «Янтарь» предстоит ответственные матчи с командой «Атлант» г.Ялуторовска. На этой стадии финала борьба проходит на своем и чужом поле. Надо отметить, что команда «Атлант» третья по мастерству по мини-футболу по итогам прошлого сезона.

15 декабря команда «Янтарь» ДЮСШ провела 2 очередных календарных матча в чемпионате Тюменской области. Первую игру с командой «Спринт» с.Викулово наши выиграли со счетом 15:2. По 6 голов забили Максим Лазарев и Александр Авдюков. Второй матч по мини-футболу прошел с командой «Агрострой» г.Ишима. По ходу игры омутинские футболисты выиграли со счетом 1:0 и 3:1. В итоге боевая ничья - 4:4. Наши ушли от поражения за 10 секунд до конца матча. Великолепный гол забил в ворота соперников Максим Лазарев. На сегодняшний день команда «Янтарь» ДЮСШ делит 1-е и 2-е места с командой «Агрострой» г.Ишима. Обе команды набрали по 13 очков. Участие команды в других соревнованиях продолжится в следующем году.

Записала С. ЗАМИКО

## Памяти ушедшего профессионала

Совсем недавно ушел из жизни известный в кругах работников сельскохозяйственного производства, замечательный ветеринарный специалист Ю.С.Беспалов. В своей трудовой биографии этот своеобразный и интересный человек прошел большую школу становления и роста своего профессионального мастерства. Закончив в 1971 году Омский государственный ветеринарный институт, Юрий Семенович свое первое трудовое крещение получил в совхозе «Горьковский», устроившись туда ветврачом. Отработав год в этом хозяйстве, его забрали в армию. После службы молодой специалист трудился в Новошаимской ветеринарной лаборатории, затем был направлен в совхоз «Яблочный» на должность главного ветврача. В те годы скота в хозяйствах было много, и энергичному ветеринару приходилось с утра до позднего вечера, где на лошади, где на машине курсировать между фермами, проводя с животными лечебно-профилактические мероприятия. Он набирался опыта, общался с людьми. В 1982 году Юрия Семеновича утвердили директором совхоза «Журавлевский», где он отработал пять лет. Хозяйство в то время было крупным, здесь занимались откормом животных на мясо, сеяли зерновые, заготавливали корма. Годы трудовой деятельности в «Журавлевском» стали для молодого руководителя настоящей жизненной школой, потому как в этой должности приходилось решать вопросы, касающиеся не только производственных взаимоотношений, но и всех житейских проблем деревенской округи. Далее трудовая биография определила этого энергичного и уже состоявшегося руководителя в Омутинское районное управление сельского хозяйства. Затем он был направлен в соседний Юргинский район на должность ветеринарного инспектора, позднее 14 лет рабо-

тал начальником управления АПК, после чего был переведен обратно в Омутинский район государственным ветеринарным инспектором. Работая в этой должности, Юрий Семенович контролировал качество реализуемой продукции, участвовал в подготовке ферм к приему импортного скота, следил за соблюдением карантинных мероприятий и выполнением профилактических схем вакцинаций сельскохозяйственных животных и птиц. Одним словом, осуществлял общее руководство районной ветеринарной службой по выполнению ветеринарно-санитарных норм правил на объектах сельскохозяйственного производства и торговли. За многолетний и добросовестный труд, высокий профессионализм государство наградило Ю.С.Беспалова знаком «Заслуженный ветеринарный врач Российской Федерации». В характере этого человека можно было видеть глубокие знания своей профессии, принципиальность, высокую требовательность к выполнению ветеринарных вопросов, жесткий спрос с нерадивых исполнителей, огромную жизненную энергию, общительность с окружающими его людьми, тонкое чувство юмора. Юрий Семенович был прекрасным собеседником. Слушать его истории было одно удовольствие. Основывались они на интересных фактах, конкретных людях и событиях его профессиональной жизни. Он был начитан, грамотен, эрудирован, мог поддержать любой разговор. Уйдя на заслуженный отдых, Юрий Семенович продолжал интересоваться жизнью района, постоянно звонил своим коллегам, переживал за все происходящее, давал дельные советы. Жаль, что этого жизнелюбивого человека с нами больше нет. Пусть светлая память о нем на долгие годы останется в сердцах знакомых и близких ему людей.

Г. АМБРОСЕНКО

◆ В ПРОКУРАТУРЕ ОМУТИНСКОГО РАЙОНА

## Преступная деятельность Мамича пресечена

29 ноября 2012 года в прокуратуре района утвержден обвинительный акт в отношении 35-летнего безработного Анатолия Анатольевича Мамича, который органами дознания обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.232 УК РФ - содержание притонов для потребления наркотических средств.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что в период времени с января до 28 мая текущего года Мамич умышленно, незаконно содержал притон для потребления кустарно изготовленного наркотического средства дезоморфина путем предоставления наркозависимым лицам жилого помещения по адресу: квартира №1, дом №135 по ул.Советская в с.Омутинское Омутинского района Тюменской области. При этом обвиняемый обеспечивал наркозависимым лицам возможность нахождения в состоянии наркотического опьянения в течение длительного времени в вышеуказанной квартире.

Сотрудниками полиции пресечена преступная деятельность Мамича, наркопритон ликвидирован. Уголовное дело направлено в суд, который определит меру ответственности за совершенное преступление.

## Какие нарушения выявлены

Ежегодно 9 декабря отмечается Международный день борьбы с коррупцией, учрежденный Генеральной Ассамблеей ООН. В этот день государства - члены ООН информируют общественность о национальных мерах по противодействию коррупции. Для прокуратуры Омутинского района работа на данном направлении борьбы с преступностью является приоритетной. Подведены итоги работы прокуратуры по борьбе с коррупцией за 11 месяцев 2012 года.

Так, прокуратурой района выявлено 76 нарушений закона, по которым внесено 43 представления, привлечено к дисциплинарной ответственности 46 должностных лиц. Объявлено 19 предостережений о недопустимости нарушений закона, привлечено к административной ответственности 8 человек.

Прокуратурой района на системной основе проводятся проверки деятельности органов местного самоуправления по исполнению законодательства о противодействии коррупции. Изучаются на предмет наличия коррупционных факторов принятые нормативные правовые акты и их проекты. Так, в 2012 году выявлены нарушения действующего законодательства при заполнении справок о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных и государственных служащими.

По инициативе прокуратуры района привлечены к административной ответственности за совершение коррупционных правонарушений 8 должностных лиц к наказанию в виде административного штрафа.

Кроме того, внесено 6 представлений об устранении нарушений закона в части не исполнения обязанности работодателем по сообщению о трудоустройстве муниципального служащего по его предыдущему месту работы. Представления рассмотрены, нарушения устранены, 6 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.

Прокуратурой района в суд направлено 2 уголовных дела, по которым 2 должностных лица признаны судом виновными в совершении коррупционных преступлений и привлечены к уголовной ответственности.

А. МОХОВ,

заместитель прокурора района, советник юстиции



Захватывающий момент соревнования



На лыжной тропе

**Уважаемые покупатели!**

В магазинах «Орфей-центр», «Хозтовары», «Стройтовары», «Мебель», «Ковры» ИП Малышев Б.Н. с 10 по 31 декабря действуют **НОВОГОДНИЕ СКИДКИ**. Приглашаем за покупками!

**Уважаемые покупатели!**

В магазине «Светлана» ПО «Красноярское»

Вы можете приобрести подарки для свои близких - большой выбор игрушек, санки, лыжи, коньки, наборы для вышивания, новогодние костюмы. На ювелирные изделия новогодняя скидка 10%. Ждем Вас с 8 до 18ч.

**24 декабря** на площади у м-на «Магнит» СОСТОИТСЯ **ПРОДАЖА ягод**: клюква, брусника, черника, калина, клубника, шиповник, боярышник, кедровые орешки, и т.д.

**АУ СОН ТО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних с. Омутинское»**

В преддверии Нового года «Маша и Медведь»  
Спешат поздравить своих друзей с праздником!  
Предлагаем праздничную программу для вашего ребенка.  
Стоимость услуги - 500 рублей.  
Заявки принимаются по телефону: 3-26-45, 3-35-97



**БМ-АВТО**  
официальный дилер ZAZ

**ZAZ VIDA от 380 000 р.** **ZAZ Chance от 260 000р.**



1,5 МКПП, 109 л.с., ABS+EBD, гидроусилитель, кондиционер, обогрев заднего стекла с таймером  
1,4 АКПП, МКПП, ABS+EBD, гидроусилитель, кондиционер, центральный замок, электростеклоподъемники

г. Тюмень, ул. 50 лет Октября, 207А/1 ☎ **567-333**

**ТОРГОВЫЙ ДОМ ЮЖНЫЙ**

Низкие цены, скидки по карте постоянного покупателя.

Поздравляем всех с наступающим Новым годом и Рождеством!  
Приглашаем за покупками!

Широкий ассортимент искусственных ЕЛЕЙ, ёлочных УКРАШЕНИЙ, ГИРЛЯНД, ФЕЙЕРВЕРКОВ.

А также огромный выбор подарков для взрослых и детей: СУВЕНИРЫ, ПОСУДА, ТЕКСТИЛЬ, БЫТОВАЯ ТЕХНИКА, ИГРУШКИ, ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА и ИНТЕРЬЕРА, ВСЁ ДЛЯ БАНИ, расширенный ассортимент БЫТОВОЙ ХИМИИ.

Работаем по безналичному расчёту. *С заботой о вашем доме!*

Ждем вас по адресу: г. Заводоуковск, ул. Энергетиков, 47 "п".  
Ежедневно - с 8-00 до 20-00.  
Тел./факс: 8 (34542) 6-22-93, 6-24-35



**Сибирский PROFFмастер**

● Пластиковые окна, двери, лоджии, перегородки, балконные и входные группы любой сложности. Жалюзи (вертикальные, горизонтальные).

● Двери межкомнатные, входные металлические, раздвижные системы, арки, фурнитура.

● Натяжные потолки производства Германии и Бельгии.

● Рольставни, рольворота, секционные ворота, уличное ворота, калитки и заборные секции с ручным и электромеханизмом.

**Гарантия качества**  
**Профессиональный монтаж**  
**Доставка**  
**Выезд замерщика бесплатно**  
**Кредит, рассрочка.**

ИП Фоменко, с. Омутинское, ул. Советская, 124 (вход со двора), тел. 8 (34544) 3-19-00; 8-952-677-47-47. Ждем вас! (10-80)

**Новогодняя скидка 10%**

**ОСУЩЕСТВЛЯЕТСЯ ОТБОР**  
**Солдат, сержантов и старшин запаса на военную службу по контракту в Вооруженные Силы Российской Федерации**  
Требования: на военную службу по контракту может быть принят гражданин, признанный годным к военной службе. Возраст 19-30 лет. Образование: не ниже среднего. Физически развитый. Денежное довольствие: от 22 тыс. рублей и выше. Социальные гарантии:  
- перспектива получения жилья;  
- оплачиваемый проезд к месту проведения основного отпуска и обратно;  
- бесплатное медицинское и вещевое обеспечение;  
- возможность получения образования следующего уровня;  
- страхование жизни;  
- пенсионное обеспечение (после 20 лет выслуги).  
Адрес пункта отбора: 625003 г.Тюмень, ул.Ленина, 1.  
Тел. 8 (3452) 61-52-66.  
Моб. 8-932-321-52-66.  
Тел. (факс) 8 (3452) 44-42-71.  
E-mail: povsk-tyumen@mail.ru

ОТДАМ щенков. Тел. 3-12-05. (12-88)

КУПЛЮ детское автокресло б/у. Тел. 8-908-868-16-56.

Закключаем договора на поставку лома цветных и черных металлов на выгодных условиях. Лицензия 45AA000014. Тел. 8-952-682-55-55. (12-91)

ЧИСТКА подушек у дома, выезд по району. Тел. 8-922-567-15-35.

Изготовление КЛЮЧЕЙ, заточка ЦЕПЕЙ и ПИЛ. Ул.Калинина, 44. Тел. 8-952-688-19-97. (11-243)

**ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА**  
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА  
ПРОФНАСТИЛ  
ОНДУЛИН  
ВОДОСТОКИ  
САЙДИНГ  
КОМПЛЕКТУЮЩЕ

**Квадратный дом**

с. Омутинское Калинина 44  
8 952 688 19 97 3 36 70

Выезд на замеры, монтаж

ООО «Вега Плюс» ТРЕБУЮТСЯ: повар раздачи, пекарь, мойщик посуды, уборщица. Тел. 2-76-81.

**БОЛЬШАЯ РАСПРОДАЖА** пуховиков - любой за полцены. **ПРОДАЖА валенок.** Торговый центр «Петр I», цокольный этаж (подвал), второй зал. (12-75)

**Акция! SIM-карта - БЕЗ ПЕРЕПЛАТЫ!** ВЫГОДНЫЕ ТАРИФЫ ОТ «РОСТЕЛЕКОМ» (1 руб./мин. по Тюменской обл.); «МТС» (бесплатное общение внутри сети по всей России)! М-н «Наша обувь», ул.Шоссейная, 57а, м-н «Арсенал+», ул.Калинина, 6.

КУПЛЮ говядину, свинину, баранину. Тел. 3-21-14; 8-908-868-16-03. (10-235)

ИП Васильев В.А. **РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ.** Тел. 8-902-850-11-12; 8-902-850-11-10; 3-34-95. (11-21)

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ.** Захоронение, оградки, памятники, венки. Тел. 8-902-620-14-16. (12-80)

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ.** Тел. 8-904-888-40-06.

**ТАКСИ**  
Омутинское-Тюмень-Омутинское

Выезд: Омутинское-Тюмень 05:00  
Выезд по району.  
Доставка по городу.  
Тел/сот. 8 952-672-77-88



**TAXI «Восьмерочка»**  
Тел. 8-952-670-80-00; 8-904-875-80-00; 2-78-78. (11-236)

ОТКРЫЛАСЬ служба такси «Омутинская». Приглашаем водителей! Тел. 8-904-888-11-44.

ЗАКУПАЕМ скот. Дорого. Тел. 8-902-850-15-81; 3-36-67. (12-47)

**ПРОДАЕТСЯ профнастил, металлочерепица, арматура, квадрат, круг, лист стальной, труба профильная, трубы б/у и новые любого диаметра.** Тел. 8-950-493-08-12. (11-212)

**Пластиковые окна, автоматические, секционные гаражные ворота; лоджии; подоконники; перегородки; жалюзи (вертикальные, горизонтальные).** Тел. 8-922-474-79-59. (11-55)

**ПРОДАЖА, УСТАНОВКА спутниковых антенн, цифровых эфирных приставок.** Тел. 8-922-004-19-63. (12-48)

**«Перестройка» Натяжной потолок** Тел. 8-906-873-33-11. (11-239)

**Купим ВАЗы, иномарки. Можно требующие ремонта.** Тел. 8-912-063-80-53. (7-27)

Девушка СНИМЕТ квартиру на длительный срок. Тел. 8-982-930-25-73. (12-88)

**ПРИЧЕСКИ к празднику детские и взрослые.** Тел. 8-950-488-37-97. (12-104)

21 декабря 2012г. прошел год, как ушел из жизни **НОВИКОВ Илья Павлович**. Папа, мы тебя любим, помним, ты всегда в наших мыслях. Вечная память, пусть земля будет пухом.  
**Жена, дети, внуки, правнуки**

Потребительское общество КООПХЛЕБ выражает соболезнование механику Авдюкову Николаю Владимировичу по поводу смерти его отца  
**АВДЮКОВА**  
**Владимира Макаровича**

**ПРОДАЕТСЯ:**

срочно! **дом** 78,1м<sup>2</sup>, земля 7,5 сотки, г.Тюмень, район Парфеново, ц. 2,5 млн руб. Торг. Тел. 8-912-393-06-44 (Юрий) . (12-85)

**благ. квартира** в 2-кв. доме с.Ситниково, зем. участок. Тел. 8-952-684-73-73. (12-90)

срочно! **2-комн. благ. квартира**, евроремонт. Возможна рассрочка. Обр. по тел. 8-952-684-73-73. (12-89)

**а/м «Ока»** 2003г.в. Обр. по тел. 8-982-927-42-89. (12-92)

**а/м «Тойота AVENSIS»** 2006г.в. цвет бежевый, пробег 130 тыс. км, в отл. сост., цена 650 тыс. руб. Торг. Обр. по тел. 8-952-670-89-25. (12-95)

**мед.** Тел. 8-909-180-96-69. (11-28)

**дрова березовые.** Обр. по тел. 8-904-474-63-68. (12-87)

**25 декабря (вторник)** на рынке с.Омутинское, возле м-на «Магнит» **толь, портьеры, шторы на кухню, диванчики, покрывала, готовая продукция.**

**ТЦ «Петр I» Цокольный этаж (подвал)** Приглашает за покупками **БИЖУТЕРИЯ, ПЛАТЬЯ**  
Если к платью нужны Бусы, серьги, брошь или колье. Для причесок украшения Ну а на руку браслет?! Много, что в ассортименте Для любых нарядов есть. (12-81)

**ТЦ «Петр I» Цокольный этаж (подвал) Детский отдел** приглашает за покупками!  
Все ближе Новый год шагает, Неся с собою чудо, суету. Он всем подарки обещает И исполняет детскую мечту. У НАС БОЛЬШОЙ АССОРТИМЕНТ **ИГРУШЕК**  
Детская косметика: «Маленькая фея» «Принцесса», карнавальные аксессуары и многое другое, что заинтересует вас! (12-58)

**ПРОДАЮТСЯ, СДАЮТСЯ в аренду помещения под торговлю и офис** в с.Юргинское. Тел. 8-950-494-22-03.

**Пиломатериал. Дешевая срезка и штакетник. Заточка цепей. Грузоперевозки «КАМАЗ».** Тел. 8-908-874-19-37. (12-78)

**КУРСЫ ВАЛЮТ: USD ЦБ 20/12 30,7606 +0,2253 EUR ЦБ 20/12 40,7393 -0,0691 Нефть ЦБ 20/12 110,08 -0,33%**

Наш сайт в Интернете [www.tyumedia.ru](http://www.tyumedia.ru)

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

**ИЗДАТЕЛЬ** - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Советская, 151. **12+**

**Гл. редактор М.Н.Никонорова**  
Номер сдан в печать: по графику в 14.00; подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с.Омутинское, ул.Советская, 151.  
☎ **Телефоны:** главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-21-73; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-13-71; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58; фотокорреспондент - 3-33-90. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. E-mail: selvest151@yandex.ru  
Свидетельство ПИ № ФС 17-0486 от 16 августа 2006г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» открытого акционерного общества «Тюменский издательский дом»: 627750, г.Ишим, ул.Чкалова, 17. Печать офсетная. Объем: 1 печатный лист.  
**Уважаемые читатели!**  
Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Тираж 3720 экз. Заказ № 102.

**Редактор Г.С.Богатова**  
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несут рекламодатели.